

A photograph of a person standing on a wet street at night, holding a dark umbrella. The pavement is highly reflective, mirroring the surrounding city lights in vibrant colors like yellow, blue, green, and red. The person is silhouetted against the bright reflections. In the background, a building with a sign that partially reads 'DB' is visible.

Найголовніше

Джон Бланхард



Найголовніше

Джон Бланхард





Життя ставить перед нами багато питань. Деякі з них менш важливі, інші - більш суттєві. Але є такі, від розв'язання яких залежить усе.

У даний час, можливо, ти заклопотаний тим, як поправити своє здоров'я чи матеріальне становище. Цілком можливо, що в тебе неприємності на роботі чи в сім'ї, що тебе турбує майбутнє. Та найважливіше з усього цього питання про Бога і про твоє ставлення до Нього. У житті не може бути нічого важливішого. Здоров'я, матеріальне становище, цікава робота, щаслива сім'я і впевненість у майбутньому - ці питання, безперечно, варті уваги. Але вони минулі, і в кінцевому підсумку не мають такої цінності, доки у тебе нема живих, чітких і міцних взаємних стосунків з Богом.

З наступних сторінок ти дізнаєшся про те, чому так важливо мати правильне ставлення до Бога і як цього досягти. Порушені тут питання мають надзвичайне значення і відповісти на них зобов'язаний кожен із нас.

Отже, уважно прочитай цю брошуру, якщо потрібно - декілька разів. Упущене тобою із-за лінощів може коштувати для тебе незмірно дорого.





Чи існує Бог?

Це - головне питання. Якщо Бога нема, то шукати Його нема сенсу. Той, хто до Бога приходить, мусить вірувати, що Він є¹. І хоча не можна доказати існування Бога у математичному розумінні, усі наші знання свідчать про те, що Він існує.

Візьмемо, для прикладу, Всесвіт. Якщо його виникнення пояснювати збігом ряду випадковостей, виникне багато нових питань, на які неможливо дати відповідь. Теж саме можна сказати і про теорію „первинного вибуху“. Звідкіля первісно виникла матерія? Адже навіть „первинний вибух“ не може статися просто так. Широко відома, але настільки ж ненадійна теорія еволюції: як може з нічого розвинутися щось, яке дає початок неймовірно складним формам життя на Землі?

Настільки ж хибними уявляються й інші теорії. Єдино переконливу відповідь дає Біблія: **На початку Бог створив небо та землю.** Наш світ не є продуктом випадкового поєднання елементів, „які завжди існували“. Вірю ми розуміємо, що вікі Словом Божим збудовані, так що з невидимого сталось видиме. Творіння мало початок, а Бог є його Творцем. Бо сказав Він - і сталось, наказав - і з'явилося.





Це знаходить своє підтвердження у дивній гармонії природи і її законів, які бережуть цілісність світобудови і регулюють усе - од безкінечно далеких космічних тіл до мікроскопічно малих живих організмів. Однак, порядок не виникає сам собою, закони свідчать про законотворця - про Бога! **Бог, що створив світ і все, що в ньому, Він... Господь неба й землі.**

Але найбільш переконливим доказом акту творення є людина. На відміну од тварин вона володіє поєднанням якостей, які об'єднані поняттям „особистість“. Вона має совість, здатна приймати розумні рішення і розрізняти добро від зла. Вона здатна любити і жаліти. Проте, перш за все, в її душу закладено глибоке прагнення до Бога. Звідки в неї такі якості? Сумнівно, що вони є продуктом еволюції чи ланцюгом випадковостей. Правильніше пояснення ми знаходимо у Біблії: **І створив Господь Бог людину з пороку земного. І дихання життя вдихнув у ніздрі її, - і стала людина живою душею. Людина - не випадковість, вона дивно утворена Творцем Всесвіту.**



¹ Усі цитати з Біблії набрані жирним шрифтом і їх повний перелік подано на 32 сторінці.





Чи може Бог говорити?

Це питання надзвичайно важливе. Самі по собі ми нічого не знаємо про Бога. Чи ти Божу глибінь дослідіш, чи знаєш ти аж до кінця Всемогутнього? Ми не можемо пізнати Бога і тому потребуємо, щоб Він відкрився нам. Це Він здійснює в першу чергу через світобудову. Небо звіщає про Божю славу, а про чин Його рук розказує небозвід. Оточуючий нас світ, в усій своїй величі і гармонії, багатогранності і красі розповідає нам багато чого про свого Творця. Творіння свідчить про Божу могутність, Його незбагненну мудрість і видатні творчі можливості. Бо Його невидіме від створення світу, власне Його вічна сила й Божество, думанням про твори стає видіме. Так що нема їм (людям) виправдання.

Найбільш дієвим засобом спілкування між людьми є мова. Бог теж розмовляє з людьми, покористовуючись Словом - Біблією. Лише у Старому Заповіті майже 4000 разів (приблизно 500 разів у перших п'яти книгах Біблії) ми зустрічаємо вислови „І сказав Господь“, „Господь повелів“ чи „Бог говорив“. Тому ми можемо стверджувати, що кожне слово Біблії не було з волі людської, а звіщали його святі Божі мужі, проваджені Духом Святим. Ні в якому іншому літературному творі ми не знайдемо стільки однозначних і





детальних передбачень майбутнього, здійснених Божими людьми, які пізніше у точності справдилися. Вірогідність того, що все це всього-навсього збіг, настільки мала, що її не варто брати до уваги.

Нарешті, особливість Біблії виявляється в її впливові на життя людини. Ніяка інша книга не володіла силою змінювати життя людей. Протягом тисячоліть мільони людей з власного досвіду свідчили: **Господній Закон досконалий, - він зміцнює душу. Свідчення Господа певне, - воно недосвідченого умудряє. Справедливі Господні накази, бо серце вони звеселяють. Заповідь Господа чиста, - вона очі просвітлює.**

За 2000 років жодному експерту у жодній сфері не вдалося спростувати бодай одне висловлювання Біблії. Причина проста: **Усе Писання Богом надхнене.** Таким і слід його сприймати: **Не як слово людське, але - як правдиво то є - слово Боже.**

